

Feijóo convoca a los barones autonómicos del PP a una cumbre política en Murcia

El líder nacional y los presidentes populares fijarán la estrategia del partido en regeneración democrática, inmigración y agricultura

DAVID GÓMEZ

MURCIA. El presidente nacional del PP, Alberto Núñez Feijóo, ha convocado en Murcia a los barones autonómicos de su partido el último fin de semana de septiembre (días 26, 27 y 28), con el objetivo de celebrar una cumbre en la que definir la estrategia política de la formación para el reto iniciado curso político.

Se trata de una reunión periódica que el líder popular suele celebrar con los barones cada cierto tiempo, cuyas últimas ediciones tuvieron lugar en Oviedo, en enero de 2025, y en Córdoba, en marzo de 2024, donde se firmó una declaración en contra de la amnistía a los independentistas catalanes.

La temática suele estar relacionada con asuntos de interés nacional que requieren de una actuación coordinada entre la dirección nacional y las comunidades autónomas. La dirección nacional de Génova confirmó a Europa Press que el orden del día del encuentro de Murcia incluirá asuntos como la regeneración democrática, la crisis migratoria y la defensa del campo. De hecho, que se haya elegido Murcia como sede ha sido interpretado por los medios nacionales por su valor simbólico en el tema de la inmigración, pues la Región ha sido protagonista en los últimos meses por crisis como las de Torre Pacheco, donde se desató una ola



López Miras y Feijóo, durante un acto en Madrid. JAVIER LIZÓN / EFE

de violencia racista tras la agresión a un vecino, y Jumilla, donde PP y Vox aprobaron una polémica moción para impedir la cesión de espacios públicos para los ritos musulmanes.

Al encuentro, cuya ubicación está por decidir, están citados todos los presidentes autonómicos del PP, como Isabel Díaz Ayuso

(Madrid), Gonzalo Capellán (La Rioja), María José Sáenz de Buruaga (Cantabria), Carlos Mazón (Comunidad Valenciana), María Guardiola (Extremadura), Jorge Azcón (Aragón), Alfonso Rueda (Galicia), Juan Manuel Moreno Bonilla (Andalucía) y Alfonso Fernández Mañueco (Castilla y León). Los dos últimos viven un curso

político clave, pues se enfrentarán en 2026 a procesos electorales en sus respectivos territorios. Por supuesto, también estará presente Fernando López Miras, quien ejercerá de anfitrión.

Catorce visitas

Además de Alberto Núñez Feijóo, que visitará la Región por decimocuarta vez desde que fue designado presidente del Partido Popular en 2022, hay que sumar que el secretario general de los populares, Miguel Tellado, estará en Murcia este jueves para presidir la reunión del Comité Ejecutivo y la Junta Directiva del PP de la Región de Murcia.

Desde la sede de González Adalid interpretan que la celebración de estas cumbres en la Región es una muestra más de la influencia de Fernando López Miras en Madrid. Los populares murcianos recuerdan que el presidente de la Comunidad coordinó la Ponencia de Estatutos en el último congreso nacional, en el que entraron en la Ejecutiva nacional la alcaldesa de Cartagena, Noelia Arroyo, y la diputada Miriam Guardiola.

El PSRM pide la ruptura con Vox y tilda la reunión de «postureo»

LA VERDAD

MURCIA. El secretario general del PSRM y delegado del Gobierno, Francisco Lucas, señaló que la Región «no necesita cumbres de posturero, sino que el Gobierno regional rompa de una vez por

todas con la ultraderecha». «Desde el PSRM llevamos mucho tiempo avisando de que la ultraderecha se acabaría comiendo al Partido Popular porque el PP está asumiendo todos y cada uno de los discursos de odio de Vox, ya son indistinguibles», afirmó

Lucas, quien recordó que el PSRM ofreció un acuerdo de presupuestos sin líneas rojas a López Miras que este no aceptó.

Por su parte, el presidente de Vox en la Región, José Ángel Antelo, aconsejó a Alberto Núñez Feijóo que lo primero que haga al llegar a la Región el 26 de septiembre sea pedir disculpas por no acudir a votar en el Congreso cuando se llevó una reciente iniciativa para el mantenimiento del Trasvase Tajo-Segura.

Martínez Salmerón sustituye a Lucas al frente de la Comisión de Justicia del Congreso

D. G. C.

MURCIA. El diputado del PSOE por la Región Joaquín Martínez Salmerón fue elegido ayer nuevo presidente de la Comisión de Justicia del Congreso, en sustitución de Francisco Lucas, quien dejó este cargo tras ser nombrado delegado del Gobierno.



Joaquín Martínez Salmerón

De esta forma, el PSRM mantiene un puesto clave en la Cámara Baja, en el que se tramitan los proyectos de ley del Ministerio de Presidencia, Justicia y Relaciones con las Cortes, que dirige Félix Bolaños. En concreto, en esta Comisión se discute la reforma de la carrera judicial planificada por el ministro, quien en la toma de posesión de Lucas aseguró que permitirá acabar con el déficit de jueces y fiscales que tiene la Región y que desde hace años viene denunciando el Tribunal Superior de Justicia (TSJ).

La candidatura de Martínez Salmerón obtuvo veinte votos, por tres que logró Javier Ortega Smith, de Vox, y catorce en blanco. Tras su elección, tuvo palabras de agradecimiento para su antecesor, Francisco Lucas, quien ha jugado un papel clave para que un parlamentario del PSRM mantenga la presidencia de la Comisión.

Martínez Salmerón señaló que presidir la Comisión de Justicia «es un privilegio cargado de responsabilidad».

New Centre Fluency Idiomas

Fluency Juan de Borbón. Reserva ya tu plaza: 655 568 762

Fluency Idiomas